

## **Таджикистан: Власти хотят наказать борца с коррупцией**

**Независимому таджикистанскому журналисту Махмадюсуфу Исмаилову грозит 16 лет тюремного заключения по обвинению в оскорблении должностного лица, клевете и разжигании межнациональной розни. 51-летний Мухмадюсуф Исмаилов находится в СИЗО с ноября 2010 года. (Фото портала neweurasia).**

В Таджикистане близится к завершению важный судебный процесс, связанный со свободой прессы в стране. Коллеги независимого журналиста Махмадюсуфа Исмаилова, занимавшегося выявлением фактов коррупции в органах власти, сравнивают его с Робинот Гудом. Власть же не видит в его фигуре ничего героического, называют клеветником и хотят отправить за решетку.

**Полный текст статьи читайте на нашем сайте, кликнув следующую ссылку: <http://www.nansmit.tj/analysis/?id=151>**